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Інвестори в генерацію скаржаться
на завищені вимоги при підключенні
до мереж

Понад половина проблемних питань щодо підключення об’єктів

розподіленої генерації до електромереж стосується

необґрунтованих або надмірних вимог у технічних умовах.

Про це інформує Delo.ua з посиланням на дані НКРЕКП.

З січня 2026 року регулятор проводить регулярні наради для оперативного вирішення

проблем, що виникають під час приєднання нових генеруючих потужностей до мереж.

За цей час відбулося 20 засідань, на яких розглянули питання підключення 63

електроустановок потенційних виробників електроенергії.

Сумарна замовлена до приєднання потужність цих об’єктів становить близько 287

МВт.

За даними НКРЕКП, 51% порушених питань стосувалися необґрунтованих або

надмірних вимог до технічних умов на приєднання. Саме ці умови визначають, що має

виконати замовник для підключення об’єкта генерації до електромереж.

Читайте також

Ще 17% звернень були пов’язані із затримками з боку операторів систем розподілу у

видачі технічних умов. Такі затримки впливають на строки реалізації інвестиційних

проєктів і введення нових генеруючих потужностей в експлуатацію.

Інші 32% питань стосувалися, зокрема:

Станом на 5 червня 2026 року за результатами цієї роботи

врегульовано питання щодо 54 електроустановок із сумарною

потужністю близько 222 МВт. Це більшість із розглянутих

звернень.

Додамо, Кабмін ухвалив рішення спрямувати майже 939 мільйонів гривень на

розвиток об'єктів розподіленої газової генерації. Проєкт розпорядження було

затверджено за поданням Міністерства енергетики в межах двостороннього

співробітництва з Фінляндією. 
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ВСІ НОВИНИ

якості електроенергії в мережах операторів систем

розподілу;

комунікації між замовниками та операторами систем

розподілу;

включення об’єктів генерації до графіків погодинних

відключень;

організації комерційного обліку електроенергії;

надання роз’яснень щодо процедур підключення.
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Скорочення експортного попиту
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У НБУ розповіли про плани продажу

акцій ПриватБанку на фондовій біржі

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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